

## 第26期 決算・運用状況のご報告（資産運用報告）の一部訂正について

大和ハウスリート投資法人の「第26期 決算・運用状況のご報告（資産運用報告）」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所を下線      で表示しております。

記

訂正箇所及び訂正内容

42 ページ

④ 保有不動産の資本的支出 (1) 資本的支出の予定

<訂正前>

不動産等の名称（所在）	目的	期間	工事予定金額（千円）		
			総額	当期支払額	既支払総額
(中略)					
アクロスモール新鎌ヶ谷 (千葉県鎌ヶ谷市)	地下水利用設備設置工事	自 2018年10月 至 2019年 3月	86,400	12,960	<u>73,440</u>

<訂正後>

不動産等の名称（所在）	目的	期間	工事予定金額（千円）		
			総額	当期支払額	既支払総額
(中略)					
アクロスモール新鎌ヶ谷 (千葉県鎌ヶ谷市)	地下水利用設備設置工事	自 2018年10月 至 2019年 3月	86,400	12,960	<u>12,960</u>

以 上